



COMISIA DE CONCURS

LISTA CANDIDAȚILOR

care **nu îndeplinesc** condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea funcției vacante de **subofițer tehnic principal, specialitatea Administrare Patrimoniu Imobiliar și Protecția Mediului, Serviciul Logistic** prevăzută la poziția 75 din statul de organizare al Inspectoratului de Jandarmi Județean Harghita, prin rechemare în activitate și încadrare directă

În conformitate cu prevederile art. 16, alin (2) din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 *privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne*, cu modificările și completările ulterioare, vă aducem la cunoștință că, în urma verificării îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concurs s-a constatat că, următorii candidați nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs:

Nr. crt.	Codul unic de identificare	Motivul	Observații
1.	3037408	- candidatul nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de concurs, referitor la parametrii privind starea sănătății somatice, potrivit adevărinței medicale vizată de medicul de unitate;	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
2.	3037617	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia după foaia matricolă la diploma de bacalaureat;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
3.	3037619	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv verso-ul la diploma de bacalaureat;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
4.	3037628	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia după hotărârea judecătorească privind starea civilă (obligatorie pentru candidații care au fost căsătoriți) - documentul este incomplet;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
5.	3037667	- candidatul nu a întocmit tabelul nominal cu rudele și soțul candidatului potrivit precizărilor din Nota de subsol a modelului anexat la anunțul de concurs în sensul că acesta nu cuprinde consimțământul pentru rude și nici nu a transmis acordul acestora exprimat în scris cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
6.	3037668	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia diplomei de bacalaureat care să ateste nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului, foaia matricolă la diploma de bacalaureat, copie a certificatului de naștere al soțului (obligatorie pentru candidații căsătoriți), copia certificatelor de naștere ale copiilor (obligatorie pentru candidații care au copii), copia certificatului de căsătorie (obligatorie pentru candidații care sunt căsătoriți);	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

7.	3037686	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv autobiografia;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
8.	3037707	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia după foaia matricolă la diploma de bacalaureat;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
9.	3037710	- candidatul nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de concurs, referitor la parametrii privind starea sănătății somatice, potrivit adeverinței medicale, vizată de medicul de unitate;	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
10.	3037718	- candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia după foaia matricolă la diploma de bacalaureat;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
11.	3037747	-candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv copia după certificatul de naștere al copilului (obligatorie pentru candidații care au copii);	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
12.	3037751	-candidatul nu a respectat precizările privind completarea autobiografiei, în sensul că aceasta trebuie <i>scrisă olograf (de mână) de către candidat, conform îndrumarului anexat așa cum este precizat la punctul 12 din conținutul dosarului de recrutare</i> din anunțul de concurs;	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
13.	3037904	-candidatul nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de concurs, referitor la parametrii privind starea sănătății somatice, potrivit adeverinței medicale, vizată de medicul de unitate;	Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.
14.	3037929	-candidatul nu a transmis în totalitate documentele constitutive ale dosarului de recrutare, așa cum sunt prevăzute în anunțul de concurs, respectiv adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (<i>conform modelului anexat</i>) și aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării.	Dosar incomplet. Nu îndeplinește condițiile de participare la concurs.

AFIȘAT/PUBLICAT AZI 14.08.2024